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Шановна пані Ольго!

ідно до листа Департаменту освіти і науки виконавчого органу 
Міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
№ 063-6678 управлінням освіти Шевченківської районної в місті 
авної адміністрації розглянуто Ваш інформаційний запит від 
№ 063-140 (з) щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладу 
освіти № 543 за 9 місяців 2019 році за рахунок бюджетних коштів 

0, 2240.
льтатами розгляду повідомляємо наступне.
вання закладу дошкільної освіти № 543 здійснюється відповідно до 

го на 2019 рік кошторису та плану асигнувань, що складений згідно 
и Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської 
кої міської державної адміністрації) лімітними довідками для 

впорядників бюджетних коштів.
повідомляємо, що станом на 26.09.2019 для закладу дошкільної 
З закуплено наступні товари, а саме: засоби гігієни, миючі та 

засоби, пральний порошок, іграшки, вогнегасники, пісок для 
лова документація на загальну суму 44142,96 грн. 
ємо, що наразі відбуваються на платформі електронних закупівель 
цедури закупівлі медикаментів, товарів медичного призначення, а 

их засобів.
зазначаємо, що у З ДО № 543 фінансується надання послуг з 
ї повірки засобів вимірювання, вивозу сміття, дезінсекції та 

перезарядки вогнегасників, обслуговування мереж водопостачання 
остачання, обслуговування пральної та холодильної техніки, 
сухостійних дерев, обслуговування фільтруючої системи на
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харчоблоці, 
з надання 
Станом на 
суму 200144 
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обслуговування енергозберігаючих конфорок електроплит, послуги 
засобів зв’язку та інтернету, обслуговуваная, тривожної кнопки. 
6.09.2019 надання зазначених послуг профінансовано на загальну 
21 грн.

повідомляємо, що кошторис на 2019 рік закладу дошкільної освіти 
інформація щодо фінансування закладу оприлюднено на 

фупному ресурсі - офіційному сайті управління освіти: 
evruo. kiev.ua./, а також на інформаційному стенді З ДО № 543.s г
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